

Virtuális szabadulószoza - már mindenkinek elérhető!

2025/05/12



Eddig kizárólag az MNMKK OSZK nyílt napjain lehetett kipróbálni a különleges szabadulószozát, mostantól azonban bárki számára elérhető az online térben.



[1]

Eddig kizárólag az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár nyílt napjain lehetett kipróbálni a különleges szabadulószozát, mostantól azonban bárki számára elérhető az online térben.

Az elkeveredett kézirat című fikciós játék időtől és helytől függetlenül elindítható a [dHUp!a platformon](#). [1] így minden érdeklődő betekintést nyerhet a nemzeti könyvtár kulisszái mögé – szórakoztató formában. A 30–45 perces szabadulószoza célja, hogy a résztvevők egy elképzelt, de a valóságból merítő nyomozás során fedezzék fel az intézmény egyes részlegeit, miközben egy értékes eltűnt kézirat nyomába erednek.

A küldetés során feladatokat kell megoldaniuk: logikai rejtvényeket, információgyűjtést és digitális

kutatást. Ezek révén megismerhető, hogyan kerül be egy kézirat a könyvtárba, milyen feldolgozási folyamatokon megy keresztül, és hogyan válik belőle digitális tartalom, amelyet a nagyközönség is elérhet.

A szabadulószoza teljes egészében interaktív: a felhasználók ikonok segítségével tudják mozgatni a tárgyakat vagy kapcsolatba lépni a virtuális tér elemeivel. Bizonyos feladatok megoldása külső webes tartalmakra irányítja őket - ezek új ablakban nyílnak meg, a játék pedig zökkenőmentesen folytatható a böngészőfülek között navigálva.

A küldetés nemcsak szórakoztat, hanem tanít is: gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt izgalmas élményt kínál.

Készen állsz a nyomozásra?

[Keress az eltűnt kéziratot \[1\] a kibertér labirintusában!](#)

A kreatív tartalmat a Digitális Bölcsészeti Központ Digitális Filológiai és Webarchiválási Osztálya készítette.

További információk a dHUpláról (Digital Humanities Platform): <https://dhupla.hu/page/adhuplarol>.

[2]
2025/05/25 - 14:10

Forrás webcím: http://193.6.201.226/hirek/virtualis-szabaduloszoba_mar-mindenkinek-elerheto_2505

Hivatkozások:

[1] <https://dhupla.hu/page/kreativ/elkeveredett-kezirat-jatek>

[2] <https://dhupla.hu/page/adhuplarol>

[3] <http://193.6.201.226/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek>

[4] <http://193.6.201.226/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek-cimlapon>